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 من مستقيم مدرج فاصلاتاهما 𝐵 و 𝐴البعد بين نقطتان 
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  الترتيب التنازلي لـ    

𝑥𝑥 = 0 𝑥𝑥 =
2
3 𝑥𝑥 =

2
3 𝑥𝑥 أو   = 𝑥𝑥� يعني أن 0 − 1

3
� = 1

3
 

𝑎𝑎 = 𝑏𝑏 𝑎𝑎 > 𝑏𝑏 𝑎𝑎 < 𝑏𝑏 
   عددان كسريان نسبيان حيث أن 𝑏 و 𝑎ليكن 
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-  أوجد العدد الكسري النسبي إذا أمكن ذلك  2      
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   عددان كسريان نسبيان حيث أن𝑏  و  𝑎  لتكن التمرين الثالث:
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   اذا علمت  أن    𝐸- احسب  2
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   اذا علمت  أن     𝑏  و  𝑎- قارن بين  3
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   إذا علمت أن     𝑎- أوجد  4
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 التمرين الرابع: 

𝐵𝐵Â𝐶𝐶 حيث  ABCليكن مثلثا  = 𝐴𝐴𝐴𝐴     و    60° = 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 6𝑐𝑐𝑐𝑐  

  مثلث متقايس الأضلاع .ABC-  أ- بين أن  1
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  ABC   ب- ارسم

𝑀𝑀𝑀𝑀- لتكن النقطة 2 = 2𝑐𝑐𝑐𝑐       𝑀𝑀 ∈ [𝐵𝐵𝐵𝐵].  

(�𝐴𝐴𝐴𝐴]    أ- ابن   (�My]  ثم  ابنBÂM  منصف   � AMBˆ منصف�   .   

(�𝐴𝐴𝐴𝐴]   ب-  (�My]  و � ˆ0 ؟ استنتج أن  ABM  في المثلث  I   ماذا تمثل النقطة   I   يتقاطعان في � 30IBM = .  
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    K   في (𝐴𝐴𝑥𝑥)   يقطع(𝐴𝐴𝐴𝐴)    و العمودي على B - المستقيم المار من3

  (𝐴𝐴𝐴𝐴) على  K المسقط العمودي لـ  N أ- ارسم    

 متقايس الضلعين . BKN  ب- بين أن 
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  .[𝐵𝐵𝐵𝐵] هو الموسط العمودي  لـ (𝐴𝐴𝐴𝐴)- بين أن 4
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